



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
PRAHOVA

23.11.2023

Comunicat de presă

Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova a desfășurat pe parcursul anului 2023, **Campania națională în domeniul transporturilor rutiere interne de marfă și călători, privind respectarea de către angajatori și lucrători a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă, cod CAEN 49.**

Obiectivele campaniei au fost:

- Reducerea numărului de accidentați, în accidente de muncă, în sectorul Transporturilor rutiere interne de mărfuri și transport de călători în anul 2023;
- Identificarea de către toți angajatorii a riscurilor asociate operațiunilor de încărcare/descărcare, transport călători și stabilirea măsurilor preventive necesare;
- Respectarea de către toți angajatorii/transportatorii a instrucțiunilor privind verificarea tehnică a autovehiculelor înainte de plecarea în cursă.

Cu ocazia controalelor efectuate, inspectorii de muncă din cadrul compartimentului Securitate și Sănătate în Muncă au verificat 79 de angajatori, printre deficiențele constatate putând fi enumerate:

- Angajatorul nu a elaborat instrucțiuni proprii de securitate și sănătate în muncă pentru activitățile de încărcare/descărcare de mărfuri și transport călători;
- Conducătorul auto nu a primit o instruire adecvată din partea angajatorului său pentru desfășurarea în siguranță a activităților de încărcare/descărcare și transport călători;
- Conducătorul auto nu poartă în timpul activităților de încărcare/descărcare echipament individual de protecție primit de la angajator.

În urma verificărilor desfășurate în cadrul acestei campanii, inspectorii de muncă au aplicat 5 avertismente și o amendă în valoare totală de 8.000 de lei. Totodată, a fost dispus un număr de 79 măsuri cu termene ferme de remediere a deficiențelor constatate.

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372
E-mail: itmprahova@itmprahova.ro
www.itmprahova.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

Subliniem faptul că Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova va continua acțiunile de conștientizare a beneficiarilor și transportatorilor de mărfuri în vederea îmbunătățirii protejării lucrătorilor în activitatea de transport călători.

Comunicare și relații cu publicul